
Inspraak gemeenteraadsvergadering inzake Rivierklimaatpark 9-7-2020

Vriendelijk dank voor de mogelijkheid op deze Raadsvergadering in te spreken. (jammer dat we de 
hele vergadering niet bij mogen wonen) Vandaag om 15.00 uur is de reactie op onze zienswijze (44 
bewoners IJsseldijk Brouwerslaan) openbaar geworden.

• Onvoldoende tijd om de volledige gewijzigde structuurvisie door te nemen maar op het eerste 
gezicht is de reactie (antwoorden) op onze zienswijze zeer positief.
• Bewust dat Raadscommissie vergadering 22 september mogelijkheid is deze bij te wonen en 
onze zienswijze nog nader toe te lichten. Hiervan maken wij straks dan ook graag gebruik.
• Wij hebben het gevoel in het voortraject als buurtbewoners en belanghebbenden onvoldoende 
betrokken te zijn geweest, dit is door de griffie op 9 juni ook middels een  memo aan u verstrekt. 
Daarom willen we u ook dringend verzoeken om ons in het vervolgtraject veel meer te betrekken bij 
plan en besluitvorming. “The devil is in the detail” 
• Begin dit jaar hebben we de mogelijkheid gehad een flink aantal fracties persoonlijke 
toelichting te geven op onze visie. De interesse en het begrip gaf ons het gevoel dat we (eindelijk) ook 
echt gehoord werden.
• Vooral van belang om de mooie plannen en ideeën SMART te maken. Zeker als deze verder 
uit gedetailleerd worden.
o Putman. Hoewel wij liever geen uitbreiding en meer hoogwatervrij terrein zien, kunnen we ook 
begrip opbrengen dat er in dit plan concessies (ook financieel) gedaan moeten worden. Mooie 
volzinnen als landschappelijk inplannen moeten uiteindelijk worden vertaald Beplanting/bossage uit 
het zicht nemen etc. Maak dit ook echt SMART. Immers meer dan 20 jaar geleden is exact dit 
onderwerp bij exact het zelfde bedrijf ook aan de orde geweest en nooit uitgevoerd.
o Verwo, we zijn zeer verheugd dat het onbespreekbare bespreekbaar is geworden. Maar daar 
hangt vast een stevig kostenplaatje aan. Geen idee wat Westervoort zelf zal moeten bijdragen, maar 
ergens moet het vandaan komen. Laten we dan het ene slechte plan (draaien) niet verruilen voor een 
ander slecht plan Ook hierin wil de buurt, zeker als het onze buurt betreft, nauw betrokken worden. 
We lezen iets over woningbouw? Ook lezen we iets over herbestemming. Allemaal nadere uitwerking 
waar we graag bij betrokken worden. Het is immers onze buurt.
o Natuur en toegankelijkheid. Ook hier mooie antwoorden. Maar hoe maken we dit SMART kan 
de toegankelijkheid gegarandeerd worden?
o Dijkverzwaring. En scheiden auto en fietsverkeer. Ook hier geldt, dat we verheugd zijn dat dit 
wordt opgepakt. En ook hier denken we graag mee. Een flink aantal woningen staan al erg dicht aan 
de dijk. En de winst van de afvoer moet niet alleen ten goede komen aan de mogelijkheid om 
hoogwatervrij bij Putman te realiseren, maar feitelijk eerst voor de dijkveiligheid (aan de kant van de 
rivier) 
• Zoals gezegd zullen we zeker op 22 september nog van ons laten horen, maar deze punten 
wil ik toch graag alvast meegeven, zeker in het kader van het (helaas niet openbaar toegankelijke) 
vervolg van deze vergadering.
Vriendelijk dank voor uw aandacht. En het doet ons genoegen u nu alvast uit te nodigen voor de 
buurt-barbeque die we zeker gaan organiseren na de totstandkoming van een mooie aangepaste 
intergemeentelijke structuurvisie na 12 oktober.

Met vriendelijke groet,

Rob Bik


